

ИТОГИ гастрольного лета

«ЛЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА»

Нынешнее гастрольное лето для артистов областного театра драмы имени А. В. Луначарского отмечено большим и важным событием — со 2 по 10 июля состоялся творческий концерт в столице нашей Родины. Московская афиша состояла из семи названий: «Тихий Дон», «Берег», «Характеры», «Святая святых», «Не было ни гроша, да вдруг алтын», «Флора Тоот», «Главный разговор — завтра».

По итогам гастролей в Москве изданы приказы министерства культуры СССР и РСФСР. В них отмечается, что наш театр следует лучшим реалистическим традициям, включает в репертуар и классику, и драматургические спектакли современных авторов, поднимающих темы трудовых будней советских людей, вопросы морали и нравственности. Наиболее удачными названы спектакли «Тихий Дон» и «Не было ни гроша, да вдруг алтын».

Многие творческие работники отмечены премиями.

В. ИВАНОВ.

29 АВГ 1979